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Gegenstand: Schriftliche parlamentarische Anfrage 
der Abgeordneten zum Nationalrat 

An den 

Dr. WIESINGER und Genossen, Nr. 285/J. 
bet;-_ Auflösung v. AußendienststeIlen 
d. Osterr .. Bundesforste 

Herrn Präsidenten 
des Nationalrates 
Anton Ben y a 

Parlament 
1010 Wie n 

Die gegenständliche parlamentarische Anfrage 
der Abgeordneten Dr. \-lIESINGER und Genossen, Nr. 285/J, 
betreffend Auflösung von AußendienststeIlen der Öster
reichischen Bundesforste, beehre ich mich wie folgt zu 
beantworten: 

Frage 11 
Welche AußendienststeIlen bzw. For~tver"laltungen und 
J?örsterbezirke der Österreichischen Bundesforste sollen 
aufgelöst bzw. zusammengeführt werden? Bitte, führen Sie 
die Forstverwaltungen und Försterbezirke im einzelnen an. 
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Ant"mrt zu Frage 1)· 

Derzeit befindet sich die vom Vorstand erarbeitete Diskus
sionsgrundlage für ein Unternehmenskonzept in Verhandlung 
mit dem laut ArbVG dafür zuständigen Zentralbetriebsrat. Da 
diese Verhandlungen noch nicht abgeschlossen sind, ist eine 
endgültige Aussage darüb~r, welche Forstverwaltungen aufge
löst bzw. zusammengeführt werden, noch nicht möglich. 

Einige Entscheidungen konnten jedoch in Überein~ 
stimmung mit dem Zentralbetriebsrat zeitlich schon vorge-
zogen werden und z'ltrar wurden mit 'Wirksamkeit vom 1. Jänner 1980 
folgende organisatorische Änderungen im ForstvervTaltungsbe
reich vorgenommen: 

Auflösung der Forstver'ltlaltung St.Johann im Pongau 
und Anschluß dieser an die Forstverwaltung Großarl. 

Auflösung der Forstverwaltung Flachau und Anschluß 
dieser an die Forstverwaltung Radstadt. 

Auslösung der Forstverwaltung l"Iayrhofen (Zillertal) 
und Anschluß dieser an die Forstverwaltung Zell/Ziller. 

Zusammenschluß der bisherigen Forstve.rwaltungen Fried-· 
burg, Schneegattern und Mattikhofenzur Forstver\'laltung Kobern:":: 
außer\<lald in einem Funktione.lmodell •. 

Eine Aufzählung der Försterbezirke "lird auch nach 
Abschluß de~ Verhandlungen nicht möglich sein, da bezüglich der 
Försterbezirke inder derzeitigen Diskussionsgrundlage wohl. 
Zielgrößen definiert sind,die anzustreben sein werden, nicht \ . 
aber einzelne Försterbezirke im Detail untersucht wurden. 

Frage 2) 

Nachdem Sie auf die Frage n\"rie lautet der Zeitplan für diese 
. Auflösung bzw. Umgruppierung im einzelnenIl , Pensionietungen a~:s 

r 
"in erster Linie" genannt haben, erhebt sich die Frage, vlelche 
sonstigen Konsequenzen werden Sie ziehen? 
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Antwort zu Frage 2) 

Die ]'ormulierung n"" .... " .. i.n erster Linie im Zusammenhang 
mi t Pensionierungen .. ".""" It "mrde deshalb geirJ'ähl t, weil 
auch durch Ableben von Bediensteten und Ausscheiden aus 
dem Dienst auf eigenen wunsch eine natürliche Verminderung 
des Personalstandes stattfindeto 

Frage 3) 

Haben Sie von der in der Versammlung des Forstakademiker
verbandes in Salzburg, welche im Oktober 1979 stattgefunden 
hat, zum Ausdruck geko:mrnenen Unruhe über Ihre Umstrukturie
rungspläne keine Kenntnis erhalten? 

Ant'VlOrt zu Frage 3L 
Wie mir inzwischen berichtet wurde, sind einige jener Ver=· 
bandsfurtJrtionäre 9 die diese Unruhe in dieser Versammlung er
zeugen wollten, bei eben dieser Versammlung teils aus dem 
Verba.ndsvorstand 8.\J.sgeschieden') teils in ihren bisherigen Funk
tionen von den I'Ii tgliedern nicht mehr bestätigt "!Orden,, 

\ 
Der ~~smipi terg 

() t]\ ~\ 
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